2.3.18 Factoriser :

a) ' +22° — 522 —6x b) z®+ 32— 160 —48 «¢) 62! — 5z — 2322 + 20z — 4
4 3 R
&) 'F:3(_+23(,“1’6x
3 T~
z x (:L +Q:>C“~bx~6)
\_——\_d—?_—___l

P
dfloﬂ&qom Lo 24vos deo P,

f1[4):4¢2~5-6;& 0

\94(—1) =4t9 45 -6 = o =y 314—4/ ?4
E{%ecfuow f;{ divison  da ?1 Par x +1:

4 2 —5x 6| x A
s S £+ 4
x* -5x
— ot +x
—-(x -4
—bx —-4&
0
Now  obtewens b = [x H)(:&a‘(—l——é)
& T
.

Tactprison b, = x ta—4 .
Po= (x-2)(x +3)

oo awee A N= 41424 = 25 =5° =

‘vhmﬂnwmjc : ? = CC(D(—r{)(l‘tB)[I ~2 )

02.41 24

3 2
Posous ?4:x+zx -5x —¢




b) z°4 3z* — 162 — 48

3 7004
osows p:f 43" — 4 =49 ==
o P('L) =0 =5 xX -1 /)D
E @%'?-d:uom s division
ogg+ 3o e e b =48 | -2
T~ o Wt r 5+ 0 + 20 + 24
5"
— ox! ’4073
1022
— 4013~203f
20x* - K=
— ot~
2% ~438
— 4 -4y
0
3 2
Onva: b= lo-2){ a4 520 400" + 202 +2v)
,
Ditermonons o zerot de P,
Pl-2) =o0 > x4z [P
F {_ 3) _ 0 . < 43 /P4 E%tec{uom 2 division P&r (2(1-2)(3L+3)
1
4 3 2 2
L1 5 £ 10" + 200 + 24 X+5x+4
- 'xq + 5% 4 éiz :

X+
Yxt + 20x + 2y

G Xt + wa + oy
0

Dmsv h = (xte) e t3) (3 +Y)

S

Wt pa {ac{on'mkeo




Sdhowa da Hhornor

Tooe  diwser o0 plyidue  pir we polydias e A dige o, @ exitte
on shima que 2 Lavanbge 4 fare gaguor Ay twpr ok Ao G plaee

23@3+39&—H3¢ + & X+ 3
3 2
A 9
-3x% —Yx —~ 3 x
— = 2x* -9
Iy =S

Sc)«w(,wxa do Howr X

2
/@ w‘ -4 9 ~15
2

-3

reste
« S
qoahwk
2xt 3t ot b vl : -9
7.5 1%
2,%, 1)



